



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В связи с задержкой движения скоростного поезда «Ласточка» (сообщением Нижний Новгород - Москва) организована проверка



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России организовано проведение доследственной проверки по сообщению о задержках движения поезда «Ласточка». Действия ответственных лиц проверяются по ст. 238 УК РФ - оказание услуг, которые по своему качеству не отвечают требованиям, установленным в законодательстве, если эти услуги являются опасными для жизни или здоровья человека.

Предварительно, 3 января 2024 года в вечернее время на территории Владимирской области произошла задержка движения пассажирского поезда «Ласточка» (сообщением Нижний Новгород - Москва) по технической причине. Общее время задержки составило около одного часа, после чего поезд продолжил движение по маршруту и прибыл на станцию назначения. В



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

момент остановки поезда отключалось отопление, и пассажиры из-за низкой температуры воздуха подвергались опасности переохлаждения.

Следователи СК России проводят проверку, в ходе которой выясняются причины и обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям ответственных лиц.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1851230>